

zasedání zastupitelstva města dne: 29. 3. 2012

Bod pořadu jednání: ...

**Věc: IPRM Liberec - Atraktivní a kvalitní život v Liberci - aktualizace
indikativního seznamu**

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města po projednání

schvaluje

Zařazení projektu **ZŠ Sokolovská – rekonstrukce a Sokolovna Vesec - rekonstrukce** do indikativního seznamu IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život v Liberci

a ukládá

Bc. Martině Rosenbergové, primátorce města, zajistit aktualizaci indikativního seznamu
předmětného integrovaného plánu a tuto aktualizaci nahlásit poskytovateli dotace.

T: neprodleně

Předkládá: Bc. Zuzana Kocumová

důvodová zpráva usnesení:

Na 1. řádném zasedání zastupitelstva byl 26. 1. 2012 schválen indikativní seznam projektů IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život. Celková alokace (dotační prostředky) na toto IPRM je 540 mil. Kč, aktuální požadavky indikativního seznamu již při schvalování na lednovém ZM činily cca 767,5 mil. Kč. Převis tehdy činil 227,5 mil. Kč. Po zařazení rekonstrukce ZŠ Sokolovská (33 960 000,00) bude převis činit 261,5 mil. Kč, s rekonstrukcí Sokolovny Vesec (26 367 960,00) 288 mil. Kč.

Je běžné, že v současné době se zakázky soutěží o 1/3 levněji, než je jejich původní hodnota. Tzn., že již nyní je přípustný převis cca 256 mil. Kč. Navíc, dle informací Ing. Vereščáka na řídicím výboru i na 1. ZM je snaha a reálná šance, že dojde k dohodě s některými žadateli a některé projekty ze současného indikativního seznamu nebudou realizovány (mělo by se týkat např. projektů Libereckého kraje)

Operační program IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život výslovně umožňuje čerpání dotací na rozvoj infrastruktury pro sport, kulturu a volný čas, konkrétně aktivity zařazené do osy 2.1.1. – investice do sportovních zařízení a objektů. I přes havarijní stav obou objektů byly tyto 2 objekty, sloužící i pro výuku tělesné výchovy a další aktivity, při lednovém zasedání ZM zařazeny do tzv. „rezervy“.

Vzhledem k nutnosti rekonstrukcí těchto budov, které město musí akutně řešit, navrhujeme zařazení projektů **ZŠ Sokolovská – rekonstrukce** a **Sokolovna Vesec - rekonstrukce** do indikativního seznamu IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život v Liberci.

Rekonstrukce obou objektů je pojata v optimální variantě i s úpravami dalších prostor, rozsah projektů by se dal v základní variantě významně omezit a tím snížit vstupní částku pro výběrové řízení.

ZŠ Sokolovská – tělocvična na náměstí Míru

Havarijní stav tělocvičny ZŠ Sokolovská vyžaduje okamžité řešení. Již dlouhou dobu nesplňuje hygienické normy, o kultivovaném prostředí pro školní tělesnou výchovu nemluvě. Město má možnost rekonstrukci zajistit v rámci čerpání dotací z IPRM Liberec – Atraktivní a kvalitní život, což městskou kasu zatíží jen 15% realizovaných investic.

Citace z dopisu od rodiče žáků ZŠ Sokolovská:

*Vážení zastupitelé,
obracíme se na Vás jako rodiče žáků ZŠ Sokolovská, odloučeného pracoviště náměstí Míru a rádi bychom touto cestou vyjádřili své rozhořčení nad přístupem zřizovatele k havarijnímu stavu školní tělocvičny. Špatný stav tělocvičny je Vám jako zřizovateli znám již několik let. Nemluvě o tom, že šatny jsou z havarijních důvodů již několik let nepřístupné, a děti se tedy převlékají na chodbě, že sociální zázemí je v havarijním stavu, jde hlavně o stav tělocvičny z hlediska stavebního: do tělocvičny zatéká střechou a v důsledku chybějící izolace hlavně prosakuje vlhkost zvenčí a tím dochází k plesnivění zdí a každodennímu opadávání omítky, což je ve vyučování nebezpečné.*

Sokolovna Vesec

Sokolovna Vesec je ve stavu vyžadujícím celkovou rekonstrukci, nevyhovující je i systém CZT. Budova slouží především pro účely rekreačního a výkonnostního sportu, ale je využívána i ZŠ Vesec.

Oprava tělocvičny může být realizována z IPRM Liberec - Atraktivní a kvalitní život v Liberci. 15% spolupodíl bude financován z prostředků TJ Slovan Vesec, tzn., že rekonstrukce tělocvičny nezatíží městskou kasu ani korunou vlastních výdajů. Z realizovaného projektu budou mít prospěch členové sportovních oddílů i žáci ZŠ Vesec, která tělocvičnu využívá pro výuku tělesné výchovy a činnost školní družiny.